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Center za socialno delo Nova Gorica
KRIZNI CENTER ZA OTROKE IN MLADOSTNIKE 10-KA
vabi na predavanje za starše in mladostnike
VARNA NAVEZANOST V DRUŽINI JE NAJMOČNEJŠI PREVENTIVNI DEJAVNIK
V petek, 18. novembra 2016 ob 18.00 uri v gledališki dvorani Gimnazije Nova Gorica, Delpinova ulica 9, Nova Gorica
Predavata: Leonida Mrgole in dr. Albert Mrgole

Vsaj dve desetletji so znani rizični dejavniki, ki so prisotni pri zlorabah substanc med mladimi. Med njimi jih je veliko povezanih z razvojem samopodobe, modela o sebi in o drugih, zaupanja v odnose z bližnjimi, sposobnosti čustvene regulacije v pomembnih odnosih, odnosa do sebe, spoštovanjem meja, podrejanju pravil,…

V zadnjem času se silovito razvijajo znanstvena spoznanja, ki s pomočjo teorije navezanosti, nevroznanosti, socialne psihologije in drugih ved pojasnjujejo naša vedenja na podlagi čustvenega dogajanja.

Predavanje bo predstavilo nekaj temeljnih smernic razvoja mentalnih modelov, ki izhajajo iz izkušenj navezanosti in vplivajo na potek medsebojnih odnosov.

Predavatelja sta posebej pozorno raziskovala vpliv ohranjanja stika z odraščajočimi tudi pri svojem delu v šolah v MO Nova Gorica. Na predavanju bosta spregovorila o ključnih osebnostnih lastnostih in veščinah, ki jih starši oblikujemo prek odnosa z otrokom in imajo največjo preventivno moč.
Predavanje je brezplačno!
Dodatne informacije: Krizni center za otroke in mladostnike 10-ka, GSM 051 635 115
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IZVAJALCA PREDAVANJA
Predavatelja, Leonida in dr. Albert MRGOLE, starša štirih odraslih otrok, ki preko 15 let delujeta v psihoterapevtski praksi, bosta na konkretnih zgodbah in primerih pokazala, kako ohraniti stik z otroki v težkih situacijah. V svoji praksi sta spoznala, da je stik z otrokom ključ do povezanosti, komunikacije in motiviranosti za delovanje otrok na vseh področjih, tudi na šolskem področju. Čar njunih predavanj so konkretne in uporabne zgodbe iz življenja, ki prinašajo staršem in mladostnikom uporabna sporočila.

Trenutno sta najbolj prepoznavna po uspešnici, vzgojnem priročniku za starše Izštekani najstniki in starši, ki štekajo. 

Njune brezplačne delavnice v Kamniku pod imenom Okrepčevalnica za starše so vedno množično obiskane. Prav tako daljši in krajši treningi za starše: Vzgoja brez strahu, Uspešna komunikacija z najstniki, Vzorci - močnejši od genov, Kako postavljati meje in druge. 
NAČIN IZVAJANJA PREDAVANJ
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Predavanja zakoncev Mrgole se zelo razlikujejo od klasičnih predavanj, na katera so navajeni starši in mladostniki. V njunem nastopu se odraža živost odnosa, ki ga živita. Njuna pripoved je neposredna, prepojena z osebnimi izkušnjami, prikazom lastnih dilem v konkretnih situacijah, ki izhajajo iz vsakdanjega družinskega življenja in so staršem in mladostnikom blizu. Njune predstavitve so žive, konkretne in slikovite, z veliko humorja, ne uporabljata teorije, a kljub temu ohranjata visoko stopnjo strokovnosti.  Vsak primer, ki ga predstavita, izhaja iz življenja, iz lastne izkušnje.

Starši in mladostniki ju sprejemajo kot človeka,  s katerima se lahko poistovetijo in z zanimanjem prisluhnejo posameznim primerom, dilemam in njunim edinstvenim rešitvam. Mnogo staršev in mladostnikov dobi idejo za konkretno spremembo, ki jo po predavanju vpeljejo v domačem življenju.

Njuna predavanja so demonstracija življenjskih izkušenj, konkretnih ravnanj in dilem, so prenos žive izkušnje, ki ima pri učenju ljudi največji vpliv. 
Več o njunem delu in njunih referencah najdete na spletnih straneh:

www.vezal.si
http://najstniki.weebly.com/
FB stran: https://www.facebook.com/vezal.si?fref=ts
FB stran: https://www.facebook.com/izstekani.najstniki?fref=ts
Lahko si ogledate njuno predavanje o pomenu vzgojnih odzivov, ki sta ga imela maja 2015 v Cankarjevem domu v Ljubljani:
http://videolectures.net/pozitivnapsihologija_mrgole_izstekani_najstniki/
Po predavanju bosta predavatelja na voljo za dodatna vprašanja. Lahko boste kupili njuno knjigo.
Lahko se tudi prijavite na delavnice za starše, ki so objavljene na spletni strani www.vezal.si

